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ねん くみ なまえ



もんだいを よんで こたえましょう。 ①
なまえ

１ 長さ150㎝のリボンを、あゆりさんの方がまゆみさんより30㎝多くなるように分けます。まゆみさ
んのリボンを何㎝にすればよいですか。
（しき）

２ えりかさんはおこづかいを１４００円持っていましたが、買い物にいって９０円のジュースを７本
買いました。のこりは何円になりますか。
（しき）

３ ジェシカさんの家ではかんの中にせんべいを入れてしまってあります。せんべいは１まい１ｇで２
００まいが入っています。かんの重さが１４０ｇだと、全部で何ｇになりますか。
（しき）

４ １さつ５００ｇの本を１２０ｇのはこに１０さつつめて送ります。全体の重さは何ｇになりますか。
（しき）

５ まいさんは１こ１０３円のりんごと、１こ６７円のかきを６こずつ買いました。全部の代金は何円で
すか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ②
なまえ

１ よしえさんの家ではかんの中にせんべいを入れてしまってあります。せんべいは１まい１ｇで９００
まいが入っています。かんの重さが１４０ｇだと、全部で何ｇになりますか。
（しき）

２ 1000円持って買い物に行きました。１１０円のチョコレートを２こ買うと、のこりは何円になりま
すか。
（しき）

３ １９０ｍのテープから８ｍのテープを７本とると、何ｍのこりますか。
（しき）

４ １さつ５１０円の本を３さつ、１本９０円のサインペンを８本買いました。いくらはらえばいいですか。
（しき）

５ １この重さが６００ｇのりんごを１１こ、１４０ｇのはこにつめて送ります。全体の重さは何ｇになりま
すか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ③
なまえ

１ １００ｇのはこに、１こ２３０ｇのみかんを１１こ入れると、全部で何ｇになりますか。
（しき）

２ さゆりさんのお父さんはジョギングをしています。家を出て、公園を４周して家に帰ります。
公園一周は２００ｍで、家から公園までは５００ｍです。お父さんが家を出てからもどってくるま
で、何ｍ走るのでしょう。
（しき）

３ なおみさんのクラスは男の子が１１人、女の子が１５人います。工作の材料を買うため、１人１
３０円ずつ集めます。全部で何円になりますか。
（しき）

４ きよみさんは遠足のおやつを買いに、500円を持って行きました。１２０円のお菓子セットと、１
８０円のジュースを買いました。おつりは何円ですか。
（しき）

５ ゆきおさんの学年は男子が６８人、女子が７５人です。スケート教室代を、１人１３０円ずつ
集めます。合計いくらになりますか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ④
なまえ

１ 私と弟で40本のえんぴつを、私の方が6本多くなるように分けます。私はえんぴつを何本も
らえますか。
（しき）

２ １こ４ｇのおはじきが９１４こ、５０ｇのふくろに入っています。全体の重さは何ｇになりますか。
（しき）

３ たかおさんはおこづかいを１３００円持っていましたが、買い物にいって１００円のジュースを５本
買いました。のこりは何円になりますか。
（しき）

４ 夏休み、８月になって、ちょうど２週間たちました。８月の残りの日数は何日ですか。
（しき）

５ けいこさんのクラスは女子が１５人、男子が１５人います。お楽しみ会のおやつ代を、１人１３０
円集めます。お金はみんなでいくらになりますか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑤
なまえ

１ 私と弟で25本のえんぴつを、私の方が3本多くなるように分けます。私はえんぴつを何本も
らえますか。
（しき）

２ たかひろさんは遠足のおやつを買いに、500円を持って行きました。１７０円のお菓子セットと、
１５０円のジュースを買いました。おつりは何円ですか。
（しき）

３ プリシーラさんは身長が１４８㎝です。高さ１０㎝のはこを４こつんで上に乗ると、頭の上の高さ
は何㎝になりますか。
（しき）

４ セーレッシさんのクラスは男の子が１８人、女の子が１６人います。工作の材料を買うため、１
人１９０円ずつ集めます。全部で何円になりますか。
（しき）

５ 1000円持って買い物に行きました。１００円のチョコレートを３こ買うと、のこりは何円になりま
すか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑥
なまえ

１ 1000円持って買い物に行きました。１３０円のチョコレートを２こ買うと、のこりは何円になりま
すか。
（しき）

２ １さつ６００ｇの本を８さつ、１００ｇのはこにつめて送ります。全体の重さは何ｇになりますか。
（しき）

３ １４９このせっけんを１１こずつ箱に入れます。１１こ入りの箱は全部でいくつできますか。
（しき）

４ ルーカスさんは１こ１００円のりんごと、１こ６６円のかきを１０こずつ買いました。全部の代金は何
円ですか。
（しき）

５ たかひろさんの家ではかんの中にせんべいを入れてしまってあります。せんべいは１まい３ｇで７
００まいが入っています。かんの重さが１２０ｇだと、全部で何ｇになりますか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑦
なまえ

１ ケビンさんはおこづかいを１３００円持っていましたが、買い物にいって１００円のジュースを４本
買いました。のこりは何円になりますか。
（しき）

２ たけしさんの家ではかんの中にあられを入れてしまってあります。あられは１まい２ｇで２００まい
が入っています。かんの重さが１２０ｇだと、全部で何ｇになりますか。
（しき）

３ 1000円で、９０円のプリンを６こ買うと、おつりは何円になりますか。
（しき）

４ 私と妹で2100円のおこづかいを、私が300円多くなるように分けます。妹は何円もらえます
か。
（しき）

５ りょうこさんの学年は男子が６０人、女子が７４人です。スケート教室代を、１人１００円ずつ
集めます。合計いくらになりますか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑧
なまえ

１ １こ９４０円のメロンを１４０円引きで買いました。1000円出すと、おつりは何円ですか。
（しき）

２ ともこさんの家でかきがとれたので、おじさんの家に送ります。かきは１こ２２０ｇで、１４こをはこに
入れます。はこの重さは１３０ｇです。全体の重さは何ｇになりますか。
（しき）

３ えいじさんの家ではかんの中にクッキーを入れてしまってあります。クッキーは１まい４ｇで５００ま
いが入っています。かんの重さが２４０ｇだと、全部で何ｇになりますか。
（しき）

４ 赤と青の２本のテープがあります。青いテープの長さは、赤いテープの長さの４倍で、赤と
青のテープの長さのちがいは36㎝です。青いテープの長さは何㎝ですか。
（しき）

５ ひろしさんのクラスは男の子が１１人、女の子が１３人います。工作の材料を買うため、１人１
９０円ずつ集めます。全部で何円になりますか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑨
なまえ

１ ゆみこさんとお姉さんで33このおはじきを、お姉さんの方が5こ多くなるように分けます。お姉さん
に何こあげるとよいですか。
（しき）

２ ひろふみさんのクラスは女子が１３人、男子が１９人います。お楽しみ会のおやつ代を、１人１
６０円集めます。お金はみんなでいくらになりますか。
（しき）

３ １さつ６００ｇの本を１１さつ、１２０ｇのはこにつめて送ります。全体の重さは何ｇになりますか。
（しき）

４ りょうこさんのクラスは男子１９人、女子１９人の人数です。家庭科の材料費として、１人１４
０円ずつ集めます。何円集まりますか。
（しき）

５ １こ９５０円のメロンを１８０円引きで買いました。1000円出すと、おつりは何円ですか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑩
なまえ

１ きよしさんのクラスは男の子が１７人、女の子が１２人います。工作の材料を買うため、１人１８
０円ずつ集めます。全部で何円になりますか。
（しき）

２ 1000円持って買い物に行きました。プリンを３２０円、ジュースを１９０円買うと、のこりは何円
になりますか。
（しき）

３ 私と妹で2100円のおこづかいを、私が300円多くなるように分けます。妹は何円もらえます
か。
（しき）

４ たかしさんは１本６０円のえんぴつ５本と、１本１０５円のカラーサインペンを１０本買いました。
代金は何円ですか。
（しき）

５ 赤と青の２本のテープがあります。青いテープの長さは、赤いテープの長さの３倍で、赤と青
のテープの長さのちがいは12㎝です。青いテープの長さは何㎝ですか。
（しき）


